



链滴

凡人修仙传-第1章-山边小村

作者: [washmore](#)

原文链接: <https://ld246.com/article/1466095685579>

来源网站: 链滴

许可协议: [署名-相同方式共享 4.0 国际 \(CC BY-SA 4.0\)](#)

二愣子睁大着双眼，直直望着茅草和烂泥糊成的黑屋顶，身上盖着的棉被，已呈深黄色，看不出原来的本来面目，还若有若无的散发着淡淡的霉味。

在他身边紧挨着的另一人，是二哥韩铸，酣睡的十分香甜，他身上不时传来轻重不一的阵阵打呼声。

离床大约半丈远的地方，是一堵黄泥糊成的土墙，因为时间过久，墙壁上裂开了几丝不起眼的细长子，从这些裂纹中，隐隐约约的传来韩母唠唠叨叨的埋怨声，偶尔还掺杂着韩父，抽旱烟杆的“咿嗒”“咿嗒”吸允声。

二愣子缓缓的闭上已有些发涩的双目，迫使自己尽早进入深深的睡梦中。他心里非常清楚，不老实入睡的话，明天就无法早起些了，也就无法和其他约好的同伴一起进山拣干柴。

二愣子姓韩名立，这么像模像样的名字，他父母可起出来，这是他父亲用两个粗粮制成的窝头，求村里老张叔给起的名字。

老张叔年轻时，曾经跟城里的有钱人当过几年的伴读书童，是村里一认识几个字的读书人，村里小孩子的名字，倒有一多半是他给起的。

韩立被村里人叫作“二愣子”，可人并不是真愣真傻，反而是村中首屈一指的聪明孩子，但就像其他村中的孩子一样，除了家里人外，他就很少听到有人正叫他名字“韩立”，倒是“二愣子”“二愣子”的称呼一直随至今。

而之所以被人起了个“二愣子”的绰号，也只不过是因为村里已有一个叫“愣子”的孩子了。

这也没啥，村里的其他孩子也是“狗娃”“二蛋”之类的被人一直称呼着，这些名字也不见得比“二愣子”好了哪里去。

因此，韩立虽然并不喜欢个称呼，但也只能这样一直的自我安慰着。

韩立外表长得很不起眼，皮肤黑黑的，就是一个普通的农家小孩模样。但他的内心深处，却比同人早熟了许多，他从小就向往外面世界的富饶繁华，梦想有一天，他能走出这个巴掌大的村子，去看老张叔经常所说的外面世界。

当韩立这个想法，一直没敢和其他人说起过。否则，一定会使村里人感到愕然，一个乳臭未干的小屁孩，竟会有这么一个大人也不敢轻易想的念头。要知道，其他同韩立差不多大的小孩，都还只会满村的追鸡狗，更别说是会有离开故土，这么一个古怪的念头。

韩立一家七口人，有两个兄长，一个姐姐，还有一个小妹，他在家里排行老四，今年刚岁，家里的生活很清苦，一年也吃不上几顿带荤腥的饭菜，全家人一直在温饱线上徘徊着。

此时的韩立，正处于迷迷糊糊，似睡未睡之间，中还一直残留着这样的念头：上山时，一定要帮他最疼爱的妹妹，多拣些她最喜欢吃的红浆果。

第二天中午时分，当韩立顶着火辣辣的太阳，背着半人高的木柴堆，怀里还揣着满满一布袋浆果，从山里往家里赶的时候，并不知道家中已来了位，会改变他一生命运的客人。

这位客，是跟他血缘很近的一位至亲，他的亲三叔。

听说，在附近一个小城的酒楼，给人当大掌柜，是他父母口中的大能人。韩家近百年来，可就出了三叔这么一位有点身份的亲戚。

韩立只在很小的时候，见过这位三叔几次。他大哥在城里给一位老铁匠当学徒的工作，就是这位三叔介绍的，这位三叔还经常托人给他父母捎带一些吃的用的东西，很是照顾他们一家，因此韩立对这位叔的印象也很好，知道父母虽然嘴里不说，心里也是很感激的。

大哥可是一家人的骄傲，听说当铁匠的学徒，不但管吃管住，一个月还有三个铜板拿，等到正式出师被人雇用时，挣的钱可就更多了。

每当父母一提起大哥，就神采飞扬，像换了一个人一样。韩立年龄虽小，也羡慕已，心目最好的工作也早早就有了，就是给小城里的哪位手艺人师傅看上，收做学徒，从此变成靠手艺饭的体面人。

所以当韩立见到穿着一崭新的缎子衣服，胖胖的圆脸，留着一撮小胡子的三叔时，心里兴奋极了。

把木柴在屋后放好后，便到前屋腼腆的给三叔见了个礼，乖乖叫了声：“三叔好”，就老老实实的站在一边，听父母同三叔聊天。

三叔笑眯眯的望着韩立，打量着他一番，嘴里夸了他几句“听话”“懂事”之类的话，然后就转过头，和他父母说起这次的来意。

韩立虽然年龄尚小，不能完全听懂三叔的，但也听明白了大概的意思。

原来三叔工作的酒楼，属于一个叫“七玄门”的江湖门派所有，这个门派有外门和内门之分，而

不久，三叔才正式成为了这个门派的外门弟子，能够推举7岁到12岁的孩童去参加七玄门招收内门弟子的考验。

五年一次的“七玄门”招收内门弟子测试，下个月就要开始了。这位有着几分精明劲自己尚无子女的二叔，自然想到适龄的韩立。

一向老实巴交的韩父，到“江湖”、“门派”之类的从未听闻过的话，心里有些犹豫不决拿不定主意。便一把拿起旱烟杆，“吧嗒”、“吧嗒”的狠狠抽了几口，就坐在那里，声不吭。

在三叔嘴里，“七玄”自然是这方圆数百里内，了不起的、数一数二的大门派。

只要成为内门弟子，不但以后可以免费习武吃喝不愁，每月还能有一两的散银子零花。而且参加考验的人，即使未能入选也有机会成为像三叔一样的外门人员，专门替“七玄门”打理门外的生意。

听到有可能每月有一两银子可拿，还有机会成为和三叔一样的体面人，韩父终于拿定了主意，答应了下来。

三叔见到韩父应承了下来，心里是高兴。又留下几两银子，说一个月后就带韩立走，在这期间给韩立多做点好吃的，给他补补身子好应付考验。随后三叔和韩父打声招呼，摸了摸韩立的头，出门回城了。

韩立虽然不全明白三叔所说的话，但可以进城能挣大钱还是明白的。一直以来的愿望，眼看就有可能实现他一连好几个晚上兴奋的睡不着觉。

叔在一个多月后，准时的来到村中，要带韩立走了，临走前韩父反复嘱咐韩立，做人要老实，遇事要让，别和其他人起争执，而韩母则要他多注意身体，要吃好睡好。

在马车上，看着父母渐渐远去的身影，韩立咬紧了嘴唇，强忍着不让眼眶中的泪珠流出来。

他虽然从小就比其他孩子成熟的多，但毕竟还是个十岁的小孩，第一次出远门让他的心里有点伤感和彷徨。他年幼的里暗暗下定了决心，等挣到了大钱就马上赶回来，和父母再也不分开。

韩立从未想到，此次出去后钱财的多少对他已失去了意义，他竟然上了一条与凡人不同的仙业大道，走出了自己的修仙之路。